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Розвиток творчих здібностей дітей у бібліотеці 

Сьогодення потребує на обдаровану особистість — людину, яка нестандартно мислить, має 
сильну волю та колосальну працездатність. Такі основні риси талановитої особистості, як потреба у 
творчості та пошук нових ідей сприяють формуванню у дітей незалежного мислення, власної 
винятковості і стають життєвою необхідністю. Саме тому одним із найголовніших завдань бiблiотеки 
є пошук i підтримка обдарованих читачів, виявлення iндивiдуальних особливостей, визначення 
перспективи подальшого розвитку творчого потенціалу кожної дитини, задля того, щоб їхнє життя 
було більш захоплюючим i цікавим. Кожна дитина талановита, має природні здібності та творчі 
задатки, і одним з найефективніших шляхів пошуку талантів є конкурси, участь у яких надає читачам 
радість особистої самореалiзацiї, почуття власної гідності. 

Вдалою творчою акцією в нашому місці став міський радіо-конкурс юних дикторів «Ми — діти 
твої, Україно», який провели колектив Стаханівської ЦМДБ та редакція міського радіомовлення. За 
мету ставилося виявлення обдарованих дітей, розвиток у них творчого сприйняття, літературного 
смаку, культури читання, вміння декламувати текст у радіоефірі, а також створення при центральній 
міській бiблiотецi для дітей студії юних дикторів. Працівниками бібліотеки було розроблено умови 
конкурсу, підібрано учасників, яким надавалася консультативна та методична допомога. Після 
iндивiдуальної роботи та попереднього прослуховування у вiдбipкових турах, дiти-диктори виступали 
у міському радiоефiрi. У конкypci взяли участь 40 читачів нашої бібліотеки, голоси яких двічі на 
місяць упродовж двох років лунали в передачах міського радіомовлення. Юнi диктори знайомили 
мешканців міста з історією країни, пам'ятними та знаменними датами, неповторним світом 
національної культури, традиціями українського народу, святами, обрядами. Кожен вихід в ефiр 
супроводжувався музичною заставкою, був цікавим та оригінальним. 

Конкурс став важливою подією в житті юних читачів. Наприкінці кожного року журi у складі 
фахiвцiв вi дд iлу культури міськради, ЗМІ, педагогiв-лiтераторiв та бiблiотекарiв ЦМДБ 
прослуховувало аудіокасети із записами виступів дітей і підбивало підсумки. Імена переможців 
оголошувалися при проведенні урочистої церемонії нагородження конкурсантів, у передачах міського 
радіомовлення та на сторінках місцевих газет. 

Підсумком спільної дiяльностi нашого колективу, редакції міського радіомовлення та читачiв 
стало створення у бібліотеці студії юних дикторів, мета якої — розвивати творчі здібності дітей, 
вчити їх працювати з текстом, промовляти його виразно, чітко та емоційно, підтримувати інтерес до 
радіомовлення. На заняттях студiйцi спілкуються, вчаться складати різноманітні тексти: описи, 
розповіді, міркування, огляди, вітання, доносити їх зміст до слухача та удосконалюють техніку 
мовлення. Процес подальшого розкриття здібностей юних дикторів реалізується в міському конкурсі 
«Нові імена», який проводиться за участі та підтримки засобів масової інформації. Мета його — 
виявити обдаровану молодь, що хоче проявити себе у ролі ведучих масових заходів, радіо та 
телепрограм; сприяти розвитку творчої кар’єри талановитих дітей. Переможець радіо конкурсу юних 
дикторів, член студії Свiтлана Pacкіта взяла участь у конкурсі «Нові імена» та посіла 1-ше місце. За 
умовами конкурсу потрібно було зробити вiдеорепортаж з коментарями на цікаву подію з життя 
рідного мicтa. Свій вiдеосюжет дівчина присвятила ювілею нашої бібліотеки. Зараз Світлана працює 
на каналі Стаханівського кабельного телебачення постійною ведучою рубрики  «Акцент». Ми з цього 
радіємо і відчуваємо свою причетність до успіху нашої читачки. 

Діти — члени студії юних дикторів — постiйнi ведучі майже вcix заходів з популяризацii дитячої 
книги. Вони бажані на багатьох міських заходах, запрошуються на ювiлейнi дати закладів культури, 
освіти, їм раді в клубі «Ветеран», на презентаціях книг місцевих авторів у лiтературнiй вiтальнi та 
художньому салоні. Студiйцi ведуть радіоклуб юних любителів книги «Читаночка», на заняттях 
якого проходять читання твоpiв вголос, конкурси на кращого читця, що позитивно впливає на 
читацьку культуру дітей. Виступи членів радіоклубу, які мають формат радiобесiд, радiооглядiв, 
літературних читань, святкових вітань, звучать у мicькому ефiрi. Діти популяризують дитячу книжку, 
знайомлять радiослухачiв міста з ювілейними датами українських та зарубіжних письменників, 
поетів, дiячiв культури та мистецтва. До бібліотеки та редакції радіомовлення надходять добрі 
відгуки-подяки про діяльність клубу юних любителів книги «Читаночка». 

За час свого існування клуб об’єднав 40 читачiв-дiтей, зробивши бiблiотеку центром спілкування. 
Саме завдяки клубу їxнє життя стало насиченим, цікавим, набуло змістовного забарвлення, у багатьох 
з'явилися нові друзі. Діти отримали реальну можливість відчути себе рівноправними членами 



міського культурного бомонду. 
Палітра життя колективу бібліотеки різноманітна. У спілкуванні з юним читачем ми намагаємося 

формувати його особистість, розвивати інтелект. Відомо, що в дитячому вiцi творчість знаходить своє 
відображення у художніх імпровізаціях, а наші читачі — це і юнi актори, і режисери, і журналісти, і 
кореспонденти, і диктори, і художники, і поети та прозаїки. Щороку в бібліотеці за фінансової 
підтримки обласних благодійних фондів «Відродження шахтарських міст та сіл», «Благовіст» 
проводяться міські конкурси дитячої творчості «Все, чим я живу, пов'язане з тобою, з твоїм ім’ям, моє 
рідне місто», «Не забути шахтарської доблесті, не зломити святих традицій», «Різдвяна листівка», 
«Iсторiя однiєi фотографiї» тощо. Конкурс дитячої поезiї та прози «Все, чим я живу, пов'язано з 
тобою, з твоїм ім’ям, моє рідне місто», який був присвячений 190-й рiчницi від дня заснування міста, 
об’єднав 18 юних поетів та прозаїків — читачів бiблiотеки, що в своїх творчих роботах — 
зворушливих віршах й палких посланнях, поважних і витончених есе висловили щиру любов, 
захоплення, гордість своїм містом. За підсумками конкурсу видано збірку дитячих 
робіт, а конкурсанти стали членами бібліотечної літературної студії «Проба пера», керує якою 
дитячий поет Михайло Ковбаска. 

Пробуджує творчу активність, стимулює уяву i фантазію, забезпечує інтелектуальний розвиток 
дітей та бажання творити участь у номінаціях «Літературна творчість»,  «Художня творчість», 
«Акторська та виконавча майстерність» (захист роботи). Проведення таких акцій передбачає 
знайомство читачів з літературною, образотворчою, театральною та іншими сферами діяльності. 
Згодом діти, які брали участь у конкурсах, об'єдналися в творчу студію «Натхнення», що розпочала 
свою роботу в бібліотеці. Члени цієї студії — майбутні актори, режисери, поети, прозаїки, 
художники, кореспонденти, диктори i журналісти. Уci вони разом із колективом бібліотеки активно 
займаються популяризацією дитячої книги, беруть участь у рiзноманiтних театралiзованих заходах і є 
постійними учасниками обласних та всеукраїнських творчих акцій, де неодноразово ставали 
призерами. Переможницю Всеукраїнського конкурсу «Найкращий читач 2005 року» Марину 
Шалагiну було нагороджено поїздкою до м. Львів на фестиваль дитячого читання «Книгоманiя». 

Дiяльнiсть нашої бiблiотеки широко висвітлюється на сторінках місцевих газет, у радiоефiрi, 
програмах місцевого телебачення. У мiсцевiй газеті «Стахановское знамя» бібліотека має власну 
постійну рубрику «Чомучка» — поетичну сторінку для дітей i про дітей. Тут висвітлюється творчість 
місцевих дитячих письменників, друкуються лiтературно-поетичнi твори членів студії «Проба пера», 
кращі творчі роботи конкурсантів, списки переможців. Діти міста запрошуються до участі в усіх 
бібліотечних акціях. Щомісяця переможці нагороджуються книгами від постійного спонсора — 
благодійного фонду «Відродження шахтарських міст та сіл». Перемога в обласному конкypci «Нове 
рішення» серед бiблiотек для дітей на кращу інновацію в номінації «Творимо. Пишемо. Друкуємо» 
(архів друкованих матерiалiв) стала підтвердженням ефективності нашої роботи. 

За участі членів студії «Натхнення», місцевої телестудії «Фактор» та Стаханівського кабельного 
каналу було відзнято вiдеосюжети бiблiотечних заходів «Вітаємо з ювiлейним святом», «Ми в ролі 
дикторів» (урочиста церемонія нагородження конкурсантів), «Миколай несе у клунку із подарунками 
пакунки» (народознавче свято з елементами театральної вистави — акція милосердя для хворих дітей 
психоневрологічного санаторію), «Літературний суд над казкою «Курочка Ряба» (вистава), «Знати 
цифри треба всім» (презентація книги В. Зорiк «Весела лічилка»), «Незабутні дні фестивалю дитячого 
читання «Книгоманiя» у м. Львів» (фільм-вiдгук про переможницю Всеукраїнського конкурсу 
«Найкращий читач 2005 року» Марину Шалагiну) та ін. 

Ми впевнені, що своєю працею забезпечуємо необхідні умови для максимальної реалізації і 
розвитку творчих можливостей дітей та виховання високої духовної культури юних талантів — 
майбутньої творчої еліти рідного міста. 


